



Casa abierta al tiempo

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA METROPOLITANA
Unidad Cuajimalpa

Comunidad académica comprometida
con el desarrollo humano de la sociedad.

CONSEJO DIVISIONAL DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANIDADES

ACUERDOS:

Acuerdo DCSH.CD.01.224.22:

Aprobación del orden del día de la Sesión ~~CDCSH.198.21~~ **Sesión 224.22**

Acuerdo DCSH.CD.02.224.22:

Aprobación de las actas de las sesiones: ~~CDCSH.198.21~~, celebrada el 4 de junio de 2021; ~~CDCSH.199.21~~ y ~~CDCSH.200.21~~ celebradas el 17 de junio de 2021; ~~CDCSH.201.21~~ y ~~CDCSH.202.21~~ celebradas el 20 de agosto de 2021.

Acuerdo DCSH.CD.03.224.22:

Aprobación de la propuesta de incorporar a la Dra. Mariana Moranchel Pocaterra como profesora honorífica para los trimestres 22/Otoño, 23/Invierno y 23/Primavera.

Acuerdo DCSH.CD.04.224.22:

Aprobación de la de la solicitud de modificación al programa de actividades del periodo sabático de la Dra. Maria del Carmen Moreno Carranco.

Acuerdo DCSH.CD.05.224.22:

Aprobación de la solicitud de modificación al programa de actividades del periodo sabático del Dr. Jorge Lionel Galindo Monteagudo.

Acuerdo DCSH.CD.06.224.22:

Aprobación de la solicitud de modificación al programa de actividades del periodo sabático del Dr. Gustavo Cruz Bello.

Acuerdo DCSH.CD.07.224.22:

Aprobación de la ratificación de los doctores: Alejandro Vega Godínez, Paula Soto Villagrán, José Álvaro Hernández Flores, Emerson Augusto Baptista, Claudio Alberto Dávila González, Tiana Bakic Hayden y Vicente Moctezuma Mendoza propuestos por el Director de la División para formar parte del Comité Editorial de





Casa abierta al tiempo

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA METROPOLITANA
Unidad Cuajimalpa

Comunidad académica comprometida
con el desarrollo humano de la sociedad.

CONSEJO DIVISIONAL DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANIDADES

“Espacialidades. Revista de temas contemporáneos sobre lugares, política y cultura”, del 28 de septiembre de 2022 al 27 de septiembre de 2024.

Acuerdo DCSH.CD.08.224.22:

Aprobación de la ratificación de las doctoras Maria Fernanda Vázquez Vela y Analiese Marie Richard para un segundo periodo como integrantes del Comité Editorial de “Espacialidades. Revista de temas contemporáneos sobre lugares, política y cultura”, del 28 de septiembre de 2022 al 27 de septiembre de 2024.

Acuerdo DCSH.CD.09.224.22:

Aprobación de los Dictámenes que presentó la Comisión de Servicio Social. Los Dictámenes recomendaron aprobar el registro de los siguientes proyectos:

- 1) Teatralidades y performatividades: Prácticas estéticas y artísticas desde contextos necropolíticos a realizarse con la Dra. Ileana Diéguez Caballero, profesora investigadora del Departamento de Humanidades.
- 2) Apoyo en la creación de redes de Análisis Cultural a realizarse con la Dra. Paulina Aroch Fugellie, profesora investigadora del Departamento de Humanidades.
- 3) Creación de contenido, edición y difusión Cátedra Miguel Ángel Granados Chapa en la División de Ciencias de la Comunicación y Diseño.
- 4) Estudios críticos de la energía y la transición energética en México a realizarse con el Dr. Daniel Sandoval Cervantes, profesor investigador del Departamento de Estudios Institucionales.
- 5) Machismo no es destino: Aproximaciones al trabajo personal y profesional en masculinidades a realizarse en la Unidad Especializada en Igualdad y Equidad de Género de la UAM Cuajimalpa.
- 6) Apoyo administrativo en Telecomunicaciones a realizarse en Telecomunicaciones de México.





Casa abierta al tiempo

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA METROPOLITANA
Unidad Cuajimalpa

*Comunidad académica comprometida
con el desarrollo humano de la sociedad.*

CONSEJO DIVISIONAL DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANIDADES

Acuerdo DCSH.CD.10.224.22:

Aprobación del dictamen que presentó la Comisión encargada de evaluar las solicitudes de revalidación, establecimiento de equivalencias y acreditación de estudios:

Acreditación de María Fernanda Cabrera Luna de dos UEA por un total de 16 créditos de la licenciatura en Derecho.

Acuerdo DCSH.CD.11.224.22:

Aprobación del Dictamen relacionado con la solicitud de recuperación de la calidad de alumna en la licenciatura en Administración de la C. Diana Isabel Acosta Gabino a partir del trimestre 22/Otoño.

Consejo Divisional

The stamp is a rectangular box with a black border. At the top left is the logo of the Universidad Autónoma Metropolitana (UAM) with the text 'Casa abierta al tiempo' below it. To the right of the logo is the text 'UNIVERSIDAD AUTÓNOMA METROPOLITANA' in bold, and 'Unidad Cuajimalpa' in orange below it. In the center, it says 'Aprobado por el Consejo Divisional' and 'en su Sesión **CDCSH.224.22**'. At the bottom left, there is a blue ink signature. At the bottom right, there is a smaller rectangular box with a black border containing the date '28/SEPTIEMBRE/2022' in red.